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   رة الاتزان من وضع الاقعاء نصفاامهثالث ابتدائي اختبار 

  
 

 الثالث/ الصف                          الادم/                       
  

 :وليا مالصحيحة في الإجاباتاختار/ي 

 اختار/ي الإجابة الصحيحة. (خطأ –صواب  ) يعد الاتزان من وضع الإقعاء نصفا أحد أذكال مهارات الاتزان الثابت -1

 الإجابة الصحيحة.اختار/ي  (خطأ –صواب  ) في مهارة الاتزان من وضع الإقعاء نصفا يكون الارتكاز على إحدى الركبتين على الأرض -2

 اختار/ي الإجابة الصحيحة. (خطأ –صواب  )ميل الجذع قليلا للأمام ورفع الذراعين للجانبين  -3

 . رقم  هو الاتزان من وضع الإقعاء نصفالمهارة  الصحيح الأداء اختار/ي الإجابة الصحيحة -4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 الإجاباتنموذج  
 :وليا مالصحيحة في الإجاباتاختار/ي 

 اختار/ي الإجابة الصحيحة. (خطأ – صواب ) يعد الاتزان من وضع الإقعاء نصفا أحد أذكال مهارات الاتزان الثابت -1

 الإجابة الصحيحة.اختار/ي  (خطأ – صواب ) في مهارة الاتزان من وضع الإقعاء نصفا يكون الارتكاز على إحدى الركبتين على الأرض -2

 اختار/ي الإجابة الصحيحة. (خطأ – صواب )ميل الجذع قليلا للأمام ورفع الذراعين للجانبين  -3

 . 1رقم  هو الاتزان من وضع الإقعاء نصفالمهارة  الصحيح الأداء اختار/ي الإجابة الصحيحة -4

 

 

 

 

 

 


